



Жительница Суража предстанет перед судом по обвинению в убийстве ранее судимого сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы города Суража Татьяны Кулагиной. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, ночью 28 ноября 2013 года обвиняемая, находясь в собственном доме на улице Красноармейской в городе Сураже, в ходе ссоры нанесла молотком множественные удары по голове своему 38-летнему сыну, причинив не совместимые с жизнью травмы. Женщина рассказала следователям, что ее сын в октябре 2012 года освобожден из мест лишения свободы, вел аморальный образ жизни, злоупотреблял спиртными напитками, нигде не работал, систематически унижал и оскорблял членов семьи (с женщиной также проживала ее взрослая дочь с двумя малолетними детьми). Когда мужчина очередной раз вернулся в состоянии алкогольного опьянения домой и устроил скандал, она взяла в руки молоток. Тело потерпевшего мать вытащила на улицу и оставила во дворе дома. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/799558>